

ТЕАТР БОЯ НА «СЕСТРОРЕЦКОМ РУБЕЖЕ»

На 38 км Приморского шоссе в Сестрорецке 20 января состоялась военно-историческая реконструкция «Бои местного значения», посвященная 75-летию прорыва блокады Ленинграда.

Воссоздали фрагмент тех событий участники 22-х военно-исторических клубов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, 6-й общевойсковой Краснознаменной армии Западного во-

енного округа всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Собравшихся на «Сестрорецком рубеже» приветствовали вице-губернатор Санкт-Петербурга Константин Серов, депутат Законодательного собрания Александр Ваймер, заместитель главы администрации Курортного района Александра Модина, председатель общественной организации «Союз ветеранов войны в Афганистане «Соратник» Александр Михайлов.

Константин Серов от имени губернатора Санкт-Петербурга поздравил всех с 75-летием прорыва блокады Ленинграда. Он сказал: «Сегодня мы собрались на этом рубеже, где в сентябре 1941 года гибло ежедневно до 500 наших бойцов, которые насмерть стояли и держали на себе натиск врага, чтобы не пустить его в Ленинград. Они выстояли, они выдержали. Вечная слава героям!»

Сейчас здесь пройдет реконструкция событий прорыва блокады Ленинграда. Очень хорошо, что здесь сегодня много молодежи. Они еще раз увидят, что такое война, какое напряжение выдержали наши войска. И пусть ветераны будут уверены, что мы и дальше будем укреплять обороноспособность нашей страны, чтобы никто и никогда не мог к нам прийти с огнем и мечом. Всех поздравляю с праздником! Вечная память погибшим и не дожившим до этого дня! Низкий поклон ветеранам – воинам-защитникам и жителям блокадного Ленинграда».

По сценарию реконструкторов здесь развернулись события 1943 года. Тогда, 18 января, войска Ленинградского и Волховского фронтов соединились в районе рабочих посёлков №1 и №5. Освобожденный вдоль Ладожского озера коридор шириной 8-11 километров восстановил сухопутную связь Ленинграда со страной.

В масштабной реконструкции событий боев за железную дорогу были задействованы многие рода войск, в том числе авиация.

На «Сестрорецком рубеже» была развернута выставка военной техники, организована экскурсия по единственному выставочному комплексу в России, посвященному истории укрепрайонов «линии Сталина».

Организаторы мероприятия – администрация Курортного района, МПК «Сестрорецкий рубеж», муниципалитет Сестрорецка.



**Алена Абросимова
Фото Константина Румянцева**